9 |sFOop

Py ¢ Sy TSR € st EO

E e e
v |rifce 9

€ ST (EeC 6o ‘
C 66 qw.ﬂ,ww‘

T |50 p ot I
il BT
i

e

8861/£0/90

£661/20/90
1661/€0/60
€861/L0/CC

S661/01/¢1

IR I
i A Sl g 1e

O M € IR

9 9 81‘c | S0 S0 T 8191
-9 L 8T‘T | S0 T T |[8991
9 q 89°C T T T 8991
9 € q T T T 00LT
9 174 S‘e €€0 | ev'e T T T 92'6T | 0¥
9 17 1 € |69C| T 1 T |69%6T | 0¥
9) L) 2) 1) 2 |(0-1)| (09 [*(0-¥)| 2 [*(o-€) 9) 1) 1) 1) |63 | ey
e (0-| «(0-|=2(0-|2(0- |2 (0- W | (509 w0 (0- |y w(o-| (-] (0- |+ (0-
o | Amtee e | | e [0 %aﬁ,qu% shviy ey | e [iehre [irse0 | imey |iefie?
e [e2 a0 | st [ e [0 (1T e | ey | e | [T f [irfeee | o
e 3. e R Ve B dar ) Rloall ool ™ ﬂﬁ,ﬁqﬂm i 2 &3 v .ﬂq.&, (] e C/F | e
v | e (e | o st & w2 e | R | e e
e | C | Qo0 | Aptmm 5SS G Py | sty | e
voe0 | Y|Pt | (e (R _,1%3 ey | ety | sy
e et by 2 g e | e | ey
O | ey (€ e
STy 8
(reiCe ey
v N Ao SN ing s gl aatns®; (RT3 alead
Ry Ty e (e Y e nadive s itk & o PRy Ty e

Sllivsalaumlivg WA SN AI]

e 709 (£202)

i (Ko & (e =T (0 e oy

sl T iad nac Lo d anant

oce () L0
ote e 100 G

e Pyl 9




o T B e, g ‘
i g ey |Rei Ty ormbiy |gzems s v Ko’

~

A {o)$ (- el keral
g B T Tngam VA 1\ v o v/ (o ™

" T PR R TSI €irsE e iy pera e e Py QR (P S 8 (i €1RRICI (e sy b - R A
= \e=D) FO P TR0 (O of T o9 it (g 6 e o (plHC s 6580 oy (K57 ivf e (|0 €009 6026 6107/21/50 o8 P

9T [jriry #ori0 9 14 81T 8TCT | ¢
ST |sec® | 6618090 | 9 € 9T‘0 | S¢‘0 | sz'0 | s‘0 |9t'0T
VI |pei0dshe | 100T/SO/ST | 9 v 9T‘0 | 'S0 | SO | s‘0 |99TT
€T |m202ir® | 3661/€0/05 | 9 v o1'0] 50 | % -| 9’0 |ot'er
e oW | 9661/L0/60 | 9 z 897 | S0 | T | s'0 |89t
T ~coe® | 26612090 | 9 z 89z | 1 T | 1T |89t
0T )= i =ref® | €661/40/90 | 9 € S0 eTTl 1 T 1 |et'et
"R PR R o, TS 0 ST0 BREEEEEE
TH o £661/90/07 | 9 S 9T‘'0 | T 1 T |o9t'vt
% oty cCH 0 S661/60/L1 | 9 S stwl T | 3| 1 isrEr




